



ΣΚΕΕΠ

08.12.17

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Όταν οι λέξεις χάνουν το νόημά τους και το μαύρο παρουσιάζεται άσπρο, τότε οι έννοιες υποτέλεια, ξεπούλημα, πολιτική αγυρτεία και εξευτελισμός βρίσκουν την καλύτερή τους έκφραση. Είναι τότε που το ψέμα γίνεται το μοναδικό εργαλείο προπαγάνδας για τον απλούστατο λόγο ότι η πραγματικότητα από όπου και αν την πιάσεις, όσο κι αν την κακοποιήσεις, φωνάζει ότι εκείνος που αισθάνεται αναγκασμένος να πει ψέματα, έχει ξεκάθαρα πρόβλημα.

Δεν κρύψαμε ποτέ ότι διαφωνούμε με το θέατρο σκιών που παίζει γύρω από την καρέκλα του Προέδρου του Σωματείου μας η παράταξη της ΕΝΙΑΙΑΣ και συμφωνούμε ότι για έναν ανύπαρκτο πρόεδρο δε χρειάζονται τα εισαγωγικά.

Στην copy paste ανακοίνωση που έχει βγάλει τρεις φορές στο παρελθόν ο δήθεν αριστερός συντάκτης της δεν θα απαντήσουμε, γιατί τελικά αποδεικνύεται και δήθεν συνδικαλιστής, μιας και όταν το ΣΚΕΕΠ ακουμπά τα πραγματικά προβλήματα των εργαζομένων, ανατρέχει στο αραχνιασμένο μπαούλο ενός ψευδούς και κατασκευασμένου παρελθόντος για να αποπροσανατολίσει τους εργαζόμενους εκτελώντας σαφέστατα την αποστολή του.

Εμείς στους συναδέλφους της ΕΝΙΑΙΑΣ προτείνουμε: ***“να σταματήσουν να λένε ψέματα για μας, γιατί εμείς θα συνεχίσουμε να λέμε την αλήθεια γι’ αυτούς”***.

Η συνεχιζόμενη άρνηση τους να αποδώσουν τα επίσημα Πρακτικά του Δ.Σ. στις 18/5/17, όπου η παράταξη της ΕΝΙΑΙΑΣ προχώρησε σε βαρύτατες καταγγελίες για διαφθορά στα ΕΛΠΕ κατονομάζοντας μάλιστα γνωστό στέλεχος της Εταιρείας, αποδुकνεύει ότι είτε οι κατηγορίες ήταν ψεύτικες, είτε δέχονται πιέσεις από την Διοίκηση της Εταιρείας βάζοντας έτσι από μόνοι τους ταφόπλακα στο Συνδικάτο.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Οι πραγματικές επαναστάσεις και οι ρήξεις που χρειάζονται πρώτα από όλα ανάστημα, αποφασιστικότητα και απαιτούν θυσίες, δεν τους πάνε καθόλου. Αντίθετα, οι δήθεν επαναστάσεις του τελευταίου μήνα με τις μεταξύ τους αλληλοκατηγορίες, που τελικά καταπνίγονται από "συνδικαλιστική αγάπη" για την καρέκλα και το προσωπικό συμφέρον φαίνεται ότι ταιριάζει απόλυτα στους συνδικαλιστές της ΕΝΙΑΙΑΣ.

ΣΚΕΕΠ